

我市今年将打造26条示范街道和13个示范街区

预计10月底完工

本报讯(记者 张倩 通讯员 宫晓强 赵雪芳)昨天,记者在市城管局获悉,我市今年将重点打造26条样板示范街道和13个亮化示范街区,实现净化、绿化、亮化、美化。目前,这些工程

正在紧张施工,预计10月底完工。

近日,在任丘市泰山道、会战道样板示范街道建设现场,工作人员有条不紊地忙碌着,处理便道破损,修理故障路灯,进行

春季补植,整治乱摆摊点和违规广告牌匾。据悉,任丘市按照“一街一特色”的理念,投资2100余万元,重点打造泰山道、会战道样板示范街道。

记者了解到,今年全市计划

投资0.86亿元,在13个县(市)打造26条示范街道和13个亮化示范街区,进一步提升城市市容环境。市城管局相关负责人表示,将从净化、绿化、亮化、美化四个方面进行样板街道高标准

建设,并示范带动城市品位提升,不断完善城市功能。目前,各县(市)样板街道建设工程正在积极推进,所有工程预计于10月底完工。

沧县退役军人事务局

举行特殊升旗仪式 为九旬退役老兵圆梦

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 孙杨)“立正!敬礼!”昨天上午,一场特殊的升旗仪式在沧县张官屯镇政府大院举行。94岁高龄退役老兵蒋学孔注视着冉冉升起的五星红旗,庄严敬礼。

蒋学孔是张官屯镇北蔡庄村人,1929年出生,1945年2月参军,曾参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝战争,荣立过二等功2次、三等功1次。最近蒋学孔有一个心愿,那就是去北京天安门广场参加一次升旗仪式,唱一次国歌,敬一次军礼。

由于老人年事已高,并且双腿曾在抗美援朝时受伤,行动不便,于是沧县退役军人事务局与张官屯镇政府共同决定帮助老人完成这个心愿。沧县退役军人事务局安排曾在国旗护卫队服役的老兵辛金岭护旗、升旗,在家门口举行了一场特殊的升旗仪式,为蒋学孔圆梦。

昨天上午9点半,升旗仪式准时开始。在国歌响起的一刹那,蒋学孔老人挺直腰,一边唱



学生代表给老兵蒋学孔戴红领巾。本报通讯员 摄

国歌,一边注视着鲜艳的五星红旗冉冉升起。升旗仪式过后,蒋学孔激动地说:“感谢党,感谢祖国,让我们现在有这么好的生活。感谢你们,帮我实现这个

心愿。” 庄严的升旗仪式后,辛金岭邀请蒋学孔观看了天安门升旗仪式的视频,并讲解了国旗及升旗仪式的知识。蒋学孔向

大家分享了自己曾经的战斗故事。

昨天参加升旗仪式的还有张官屯镇中学的学生。

我市扎实推进文化惠民工程

发放文化惠民卡(券)20余万张

全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

本报讯(记者 张倩 通讯员 刘宜豪 杨天宇)昨天,记者在市文广旅局获悉,我市今年扎实推进文化惠民工程,发放文化惠民卡(券)20余万张,开展“七进”演出活动1000场。

据悉,市文广旅局积极推进政府购买公共文化服务项目,将购买河北梆子、京剧、杂技、评剧、狮舞、电影等惠民演出165场,把优质文化产品免费配送到基层。各县(市、区)积极整合辖区内优质文旅资源,开

展文化活动,发放2023年文化和旅游惠民卡(券)。

为更好丰富群众文化生活,各县(市、区)在文化和旅游公共服务融合方面大胆创新。肃宁县文化惠民旅游直通车项目,整合串联非遗、民俗等元素,打造精品景区(点)环游线路;渤海新区、黄骅市整合文化旅游资源,发放了集电

影放映、果蔬采摘、文化休闲等内容为一体的文化和旅游惠民卡,群众可以以100元的惠民价格享受价值400元的服务。

截至目前,全市已举办各类文化活动600余场,累计发放文化和旅游惠民卡6708张、文化和旅游惠民券20余万张。

南大港产业园区组织无偿献血活动

151人献血 共38200毫升

本报讯(记者 张倩 通讯员 闫景浩)近日,南大港产业园区卫生计生管理服务中心组织无偿献血活动,献血总量达38200毫升(右图)。

活动当天,志愿者们早早来到现场,在工作人员的引导

下,有序进行信息登记、测量血压、血液初检。随后,符合献血标准的志愿者进行了献血。此次,共有151人进行无偿献血,献血总量达38200毫升。当天,还有21名志愿者报名捐献造血干细胞。



本报通讯员 摄

河间查处3所违规校外培训机构已全部关停

本报讯(记者 张倩)自春季开学以来,河间市教体局不断加大校外培训机构治理力度。近日,他们排查出违规校外培训机构3所,并全部予以关停。

近日,河间市教体局联合当地消防救援部门开展校外培训机构安全隐患排查工作时,发现违规校外培训机构3所,分别是新华北大街的能文能武培训机构、新华南大街瀛海名居底商的绘画工作室、大川世纪城二期底商的易学培训机构,现已全部予以关停。

据悉,为做好校外培训机构排查监管工作,河间市教体局组织成立巡查小组,并联合相关部门开展治理工作,对违规校外培训机构一律查封关停。

市区一男子

肘关节长满“小骨头”

本报讯(记者 何晓玲 通讯员 范雅楠)近日,市民杨先生的右肘关节终于又能伸屈自如了。此前,杨先生因右肘关节摔伤后治疗不当导致肘关节内长满“小骨头”。经过市二医院运动医学科医护人员的精心治疗,杨先生终于恢复了正常的工作和生活。

日前,杨先生因摔伤导致右肘关节骨折,在多地进行治疗后,肘关节依然不能伸屈。后来,杨先生来到市二医院骨科院区运动医学科就诊。运动医学科副主任李浩然通过影像检查发现,杨先生的右肘关节内长出了很多“小骨头”,填满了关节间隙。

李浩然介绍,这些“小骨头”是患者摔伤后治疗不当,肘关节出现了异位骨化,导致他不论是伸胳膊还是弯曲胳膊,都会受限、很疼。

通过关节镜微创手术,李浩然成功将杨先生僵硬粘连的肘关节“松开”。经过一段时间规范的康复训练,最近,杨先生的肘关节终于恢复了正常的功能。